

# 主动上门安装燃气安全阀、金属软管,并收取高昂费用 平燃公司再次提醒:骗局!

□记者 王桂星

本报讯 此前,冒用平顶山燃气有限公司名义,为用户上门安装燃气安全阀、金属软管,并收取相关费用的骗局在我市多次发生,本报也曾多次报道。但是,类似的骗局近日再次在市区出现。

7月26日,市民王女士向记者反映,有人在市区豫基城小区

门口贴了一张关于更换燃气金属软管的通知,不知道是不是平顶山燃气公司开展的活动。通知的主要内容是:近期频繁发生燃气事故,为保证用户人身和财产安全,避免户内燃气泄漏事故的发生,公司将旧胶管用户更新置换成金属软管。要求用户在家中留人配合更换。昨日下午,记者拨打了通知中所留的两部电话,均显示关机状态。

记者就此采访了平顶山燃气有限公司有关负责人,这位负责人告诉记者,近两年,冒用该公司名义,为用户上门安装燃气安全阀、金属软管,收取高昂费用的骗局在市区反复出现。尽管该公司通过新闻媒体和深入小区宣传等形式多次提醒广大市民不要上当,但这种骗局还是层出不穷。

这位负责人称,一般来讲,燃

气软管的安全使用年限为两年,除该公司燃气安检人员入户安检时提醒用户及时更换外,该公司不会采取任何形式主动联系用户更换燃气软管。只有用户主动拨打该公司客服电话要求上门更换时,他们才会提供上门服务。该公司也从未上门推销过任何燃气安全阀。若广大市民再遇到类似情况,请及时拨打该公司客服电话2931117进行核实。

## 来电照登

市民兰女士昨日来电:市区平煤神马集团四矿路口红绿灯不亮,市民通行不便。

微友“蓝冰星”昨日留言:市区建设路与东环路交叉口东北角有一窨井盖破损,存在安全隐患。

## 热线回复

市区黄河路二十七中门口有一窨井盖下陷,存在安全隐患。

湛河区数字化城市监督指挥中心工作人员:我们核实情况后处理。

## 7月赛即将收官 周期股行情火爆

7月以来,A股震荡走高,上证指数突破3200点,相比6月最后一个交易日上涨近40点,涨幅超12%,创业板持续杀跌,跌幅近5%。但“赢在中原”实盘大赛的优秀选手,排除了新股中签等因素影响后,仍然有多名选手取得了不到一个月盈利超100%的好成绩,远远跑赢大盘。

进入七月,盘面人气明显活跃,上证50、沪深300等指数继续连创新高,煤炭、建材、钢铁、有色等周期股持续火爆,因其业绩触底反弹以及超低估引市场资金追捧。热点持续引起的赚钱效应正在逐步激活市场人气。与此同时,盘中分化明显,中小创指数继续下挫。理财竞技大赛的选手们英雄所见略同,都抓住了机会,即周期股涨价系龙头方大炭素。方大炭素因石墨电极价格飙升而股价飙升,自6月底10元左右启动以来已上涨近3倍,让独具慧眼的选手们赚得盆满钵满。

对于大盘后市,中原证券新华路营业部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)认为,进入7月以来,虽然中小创继续杀跌,但大盘股和周期股稳步上升,赚钱效应显现,市场明显活跃。尤其周期资源类股票,上半年因供给侧改革叠加需求复苏,资源类商品价格普遍上涨,使得相关上市公司业绩亮眼,除龙头方大炭素业绩同比增长26倍外,中国石油这样的庞然大物业绩也同比增长16倍。后市大盘大概率维持稳中有升的震荡行情,建议投资者继续轻大盘重个股,精选个股进行调仓。板块上,关注国企改革、军工等板块的投资机会。

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:cc-sccfzy)直接报名参加,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息。大赛热线电话:中原证券平顶山新华路营业部0375-7695062。

(李雅卓 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市需谨慎。)

## 运超长 货物 三轮车 惹祸

昨晚,市区湛北路与光明路交叉口,一辆黑色本田轿车与一辆拉着钢制角铁的三轮车发生碰撞,幸无人受伤。记者在现场看到,黑色轿车前引擎盖和挡风玻璃被严重损坏。三轮车上的角铁长十多米,占据了道路的一半。

本报记者 禹柯 摄



## 组织多名少年殴打13岁女孩并抢走现金百元 两名未成年女学生因抢劫被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 15岁的中学女生郭某和17岁的技校在读女生韩某为替男杨某出气,组织六七名少年男女,对13岁的女孩唐某进行殴打,并抢走现金125元等财物。光明路派出所民警很快将郭某和韩某抓获。7月26日,两名未成年少女因涉嫌抢劫被警方刑事拘留。

据光明路派出所办案民警刘明哲介绍,7月4日,未成年人杨某想与受害人唐某的闺蜜谈朋友,相约在市区的一家酒吧内喝酒。饮酒期间,杨某与唐某发生争吵。随后,杨某找到曾在同一所学校上学的学姐郭某和韩某,让她们出面找唐某为其“出气”。7月6日晚7点左右,郭某、韩某组织六七名未成年人在新华区李庄的一家旅馆内,逼迫唐某出钱设酒宴赔礼道歉,因唐某无钱设宴,几名少年就对唐某实施殴打,有的揪着唐某的头发打耳光,有的对着受害人前胸后背拳打脚踢。随后,几名少年又抢走唐某随身财物。当晚唐某

在父母的陪同下,到光明路派出所报警。

光明路派出所案件侦办大队民警接到报警后,采取措施全力查找涉案嫌疑人。7月24日,办案民警在市区的一家酒吧内抓获嫌疑人郭某和韩某,在两人父母的陪同下对两人进行讯问。经讯问,两人对自己的犯罪行为供认不讳。同时,办案民警根据两人的供述,正在追查其余涉案人员。

办案民警杨远征告诉记者,虽然涉案人员均是未成年人,案值也很小,但他们的作案手段和性质恶劣,均已构成暴力犯罪。如果不采取有效措施,他们有可能继续危害社会、侵害他人。因此,依法对郭某和韩某采取了刑事拘留强制措施。

“两名涉案少女都是离异单亲家庭的孩子,平时缺少家庭教育。据目前调查得知,其他涉案学生也是放暑假后,缺少家庭的管教和关爱,以至于这些如花的孩子过早涉足社会,染上不良恶习,一步步走上犯罪道路,最终害人害己。”办案民警杨远征惋惜地说。



## 浏览手机 莫忘安全

昨日,记者在市区茶文街北段看到,一个小男孩蹲在道路西侧陈庄沟的边沿上玩起了手机,而在其脚下就是三四米深的沟底,稍有不慎就有跌落受伤的危险(图左)。无独有偶,在市区建设路上,一小男孩斜歪在电动车的后座,专注地浏览手机。瞧着他左右不停摆动的身子,路人不禁为他捏了把汗(图右)。

本报记者 李英平 摄

